



В Тверской области раскрыто преступление, совершенное на территории города Торжка в 90-е годы



Следственными органами СК России по Тверской области продолжается расследование уголовного дела по факту совершения 23 года назад убийства двух лиц и причинения тяжких телесных повреждений третьему лицу (п. «з» ст. 102 УК РСФСР).

По данным следствия, в 1994 году 20-летний житель города Торжка, находясь около одного из кафе, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений к трем знакомым, произвел в них выстрелы из огнестрельного оружия, причинив тяжкий вред здоровью. Пострадавшие были доставлены очевидцами произошедшего в местную больницу, где двое из потерпевших скончались, третий выжил. Стрелявший с места преступления скрылся.

На основе собранных в ходе расследования уголовного дела доказательств в отношении 20-летнего жителя города Торжка было вынесено постановление о привлечении его в качестве



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

обвиняемого, после чего он был объявлен в розыск.

Установить местонахождение злоумышленника не удавалось на протяжении долгого времени, однако оперативно-розыскные мероприятия не прекращались. 24 января 2018 года местонахождение обвиняемого установлено в городе Москве, он был задержан и доставлен в следственное управление СК России по Тверской области.

В первые же сутки после задержания фигуранта следствием выполнен значительный объем следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Сегодня в суд было направлено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу, которое удовлетворено. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198702>